
ELEN CO RICAMBII SPARE PARTS LIST I LISTE DES PIECES DE RECHANGE I ERSATZTEILLISTE I DESCRIPCION PIEZAS DE REPUESTO
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220V 60Hz

33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404

33 BS 21
33 BS 22
33 BS 23
33 BS 24
33 BS 11
33 BS 12
33 BS 13
33 BS 14

23G-240V 50Hz
33800-05400
33800-05400
33800-05400
33800-05400
33800-05400
33800-05400
33800-05400
33800-05400

115V 60Hz
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
33800-05404
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230.240V 50Hz 115V 60Hz 220V 60Hz
33 BS 21 33800-06900 33800-06901 33800-06900
33 BS 22 33800-00400 33800-00401 33800-00400
33 BS 23 33800-00400 33800-00401 33800-00400
33 BS 24 33800-06503 33800-06501 33800-06503
33 BS 11 33800-06600 33800-06601 33800-06600
33 BS 12 33800-06400 33800-06401 33800-06403
33 BS 13 33800-06400 33800-06401 33800-06403
33 BS 14 33800-06506 33800-06401 33800-06406
38 BS 2." 22800-04705 22800-04706 22800-04708
38 BS 1". 22800-04705 22800-04706 22800-04708

000
BS 11/21 BS12/22 BS 13/23 BS 14/24

11 22800-06860 22800-00060 22800-06160 22800-07960
20 22800-06960 22800-00160 22800-07760 22800-07860

1 22800-00703 Coperchio contenil. 20 11. 20 It bowl cover Couvercle reservoir 20 1I Behälterdeckel 20 It Tapa conlenedor 20 It

1 22800-20600 Coperchio conte nil. 11 11. 11 It bowl cover Couvercle reservoir 11 It Behälterdeckel11 It Tapa conlenedor 11 It
2 22800-01600 Conlenitore 20 11. 20 1Ibowl Reservoir 20 1I Behälter 20 1I Conlenedor 20 It

2 22800-12600 Conlenilore 11 11. 11 It bowl Reservoir 11 It Behälter 11 It Contenedor 11 It

3 22800-01300 Tubo mandala conlen. 20 11. .. Spray tube for 20 1Ibowl Tube p. pompe reservoir 20 1I Sprüdelrohr f. Beh. 20 It Tubo de flujo conlen. 20 1I

3 22800-21500 Tubo mandala conlen. 11 11. Spray lu be for 11 It bowl Tube p.pompe reservoir 11 1I Sprüdelrohr f. Beh. 11 1I Tubo de flujo conlen. 11 1I



.. '::'::OUU-Ul<!UU Iubo a "L"
5 22800-03100 Molla ritegno albero pompa
6 22800-02900 Corpo pompa
7 ... Girantepompa
8 22800-03000 Albero per girante pompa
9 21214-00000 Guarnizione contenitore

11 000 Pannello posteriore
13 21703-00000 Gommino rubinetto

14 22800-04460 Coprirubinetto
15 22800-00360 Pannello laterale sinistro

16 22800-02401 Corpo rubinetto
17 22800-02501 Forcella per rubinetto
18 22800-02600 Molla rubinetto

19 22800-02360 Leva comando rubinetto (nera)
19 22800-02362 Leva comando rub/netto (verde)
20 000 Pannello lato rubinetto
21 21125-00000 Interruttore

22 21989-00000 Interruttore 3 posizioni
23 22800-05100 Protezione interruttore

24 21087-00001 Termostato 8811,8821
24 21087-00000 Termostato 8812/13/14,8822/23/24
25 33800-00803 Magnete motore
26 *** Rele
27 *** 8alvamotore
28 22800-10000 Piedino

29 10554-45001 Clip
30 22800-05500 Passabloccacavo

31 22800-12700 Protezione passabloccacavo
32 21306-00000 Ventola 8811
32 21448-00000 Ventola 88 12
32 21907-00000 Ventola 8813

32 21488-00000 Ventola 8814,8822,8823,8824
33 000 Motore ventilatore
34 22800-00260 Pannello laterale destro

35 22800-00560 Griglia cassetto raccogligocce
36 22800-00660 Cassetto raccogligocce
37 22800-04800 8taffa supporte motore
38 000 Motore pompa
39 22800-01400 Tubo antischiuma 88 2
39 22800-23100 Tubo antischiuma 881

40 22800-01500 Tappo riduttore
41 22800-07001 Convogliatore 88 21
42 22800-21900 Pistone rubinetto
43 10028-02500 Guarnizione rubinetto

44 22800-04461 Coprirubinetto
45 22800-02363 Leva comando rubinetto

*** Ordlnare con slgla riportata sul
pezzo
Vedere tabella
Vedere tabella
Vedere tabella

000
000...

"L" shapedtube Tube a "L"
Pump impellerretainingpin Goupillearbre de la pompe
Pump Corpsde la pompe
Pump impeller Turbinede la pompe
Pump impellerpivot Arbrede la turbine de la pompe
80wl gasket Joint du reservoir
8ack panel Panneauarriere
Pinch tube Tuyaudu robinet
Faucetcover Couverclerob/net
Left side panel Panneaulateral gauche
Faucetbody Corpsdu robinet
Faucetarm 8ras du robinet
Faucetspring Ressortdu robinet
Pushhandle(black) Levierde debit (noir)
Pushhandle (green) Levierde debit (vert)
Dispensingside panel Panneau cote robinet
8witch Interrupteur
3-positionswitch Interrupteur3 positions
8witch cap Capuchoninterrupteur
8811,8821thermostat , Thermostat8811,8821
8812/13/14,8822/23/24 thermostat Thermostat8812/13/14,8822/23/24

Motor magnetassembly Aimantdu moteur
Relay Relais
Overload protector Protegemoteur
Rubber leg Petit pied
Clip Clip
Terminal blockwith cable clamp 80rne et fixage du cäble
Terminalblock cover Protectionborne
88 11fan Helice88 11
88 12 fan Helice88 12
8813 fan Helice 88 13
88 14, 8822, 8823, 8824 fan Helice 88 14, 8822, 8823, 8824
Fan motor Moteurventilateur
Right side panel Panneau'Iateraldroit
Drip tray cover Couvercletiroir egouttoir
Drip tray Tiroir egouttoir
Pump motor bracket 8upport du moteur de la pompe
Pump motor Moteurde la pompe
88 2 bent tube Tubea arc 88 2
88 1 bent tube Tubea arc 88 1
Flow reducer Dispositifanti-mousse
88 2t air duct Conduitde I'air 88 21
Faucetpiston Pistondu robinet
Faucetgasket Joint du robinet
Faucetcover Couvercledu robinet
Push handle Levierdu robinet

Please order what prlnted on piece Mentlonner indlcatlf imprime sur la
piece
Voir tableau
Volr tableau
Volr tableau

See table
See table
See table

L-Förmigerohr
Pumpenwellensperrfeder
Pumpe
Pumpenrad
Pumpenradwelle
8ehälterdichtung
Rackwand

Ausgabeventilrohr
Ventilkappe
8eitenwand, links
Ventilkörper
Hebel
Ventilfeder

Zapfhebei (schwarz)
Zapfhebel (gran)
Front
8chalter

Dreiwegeschalter
8chalterabdeckung
Thermostat 8811,8821
Thermostat 8812/13/14, 8822/23/24
Motorrahd
8tart-Relais
Klixon
JustierfOBe

Klip
Anschlußklemme m. Kabeleinfürung
8chutzkappe
LOfterflOgel 88 11
LOfterflOgel 88 12
LOftertlOgel 88 13
LOfterflOgel B8 14, B822, B823, B824
LOftermotor

8eitenwand, rechts
Tropfgitter
Tropfschale
Motorhaltebuegel

Pu~penmotor
Gekrumtes 8prudelrohr 88 2
Gekrumtes 8prudelrohr 88 1
8chraumbremse-reduziervorrichtung
LOtterhaube 88 21
Kolben für Hahn

Dichtung
Ventil kappe

Ausgabe

"

Tuboa "L"
Clavije de fijaci6n eje bomba
Cuerpo bomba
Turbina bomba

Eje turbina bomba
Junta contenedor

Panel postsrior
Goma de grifo
Cubre grifo
Panel lateral izquierdo
Cuerpo grifo
Palanca en forma de horquilla
Muelle grifo
Palanca de mando grifo (nigra)
Palanca de mando grifo (varde)
Panellado grifo
Interruptor
Interruptor 3 posicciones
Protecci6n interruptor
Termostato 8811,8821
Termostato 8812/13/14,8822/23/24
Embrague magnetico
Rele
Guardamotor
Pie nivelador

Clip
Pasacable

Protecci6n pasacable
Aspas 88 11
Aspas 88 12
Aspas 88 13
Aspas 8814, 8822, 8823, 8524
Motor ventilador
Panel lateral derecho

Rejilla caj6n
Caj6n recoge-gotas
Placa soporte motor bomba
Motor bomba

Tubo antiespuma 88 2
Tubo antiespuma 88 1
Reductor de flujo
Canalizador dei aire 88 21

Pist6n dei grifo
Junta dei grifo
Cubre grjfo
Placa da mando grifo

Diese Teile bitte anhand der aufge- pedlr com la Identificacl6n mar-
druckten Nummern bestellen cada en la pieza
Siehe Tabelle Ver tabla
Siehe Tabelle Ver tabla
Siehe Tabelle Ver tabla
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